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 Θέμα: Απάντηση στην 537/30.11.2022 Αναφορά της Βουλής.

Απαντώντας στην επί του θέματος αναφορά της Βουλής, σας κάνουμε γνωστό ότι η Διεύθυνση 
Δασικών Έργων και Υποδομών βρίσκεται σε επικοινωνία και συνδράμει τις κατά τόπους Δασικές 
Υπηρεσίες για την παροχή οδηγιών και κατευθύνσεων σε θέματα αναδασώσεων, αντιδιαβρωτικής 
και αντιπλημμυρικής προστασίας επί δασικών εν γένει εκτάσεων και της κατασκευής των 
αντίστοιχων έργων ορεινής υδρονομίας στις ορεινές κοίτες χειμάρρων. Επισημαίνουμε δε ότι, όπου 
υπάρχει ανάγκη και κρίνεται απαραίτητο να εκτελεστούν ορεινά δασοτεχνικά - αντιπλημμυρικά 
έργα τότε συντάσσονται μελέτες και εκτελούνται από τις αρμόδιες δασικές υπηρεσίες.

Συγκεκριμένα, όσον αφορά την εν θέματι αναφορά της Βουλής και μετά από επικοινωνία με το 
αρμόδιο Δασαρχείο Χαλκίδας, κάνουμε γνωστά τα εξής:

Η εν λόγω Αναφορά της Βουλής αφορά την εκτέλεση αντιπλημμυρικών έργων σε πεδινές και 
ορεινές κοίτες χειμάρρων και των συμβαλλόντων κλάδων στην περιοχή της Δ.Ε. Ληλάντου. Περιοχή  
αρμοδιότητας για την εκτέλεση δασοτεχνικών έργων της Δασικής Υπηρεσίας είναι μόνο η ορεινή 
κοίτη ενώ η πεδινή κοίτη υπάγεται στις αρμοδιότητες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 

Άμεσα, μετά την κακοκαιρία «Θάλεια» το Δασαρχείο Χαλκίδας, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση 
Δασών Ν. Ευβοίας,  προέβη στις προβλεπόμενες ενέργειες συντάσσοντας σχετικές μελέτες για την 
αντιπλημμυρική θωράκιση παραποτάμιων περιοχών Λήλαντα, υπέβαλλε αίτημα χρηματοδότησης 
και διενήργησε ηλεκτρονική δημοπρασία για την εκτέλεση των έργων, μέρος των οποίων έχουν 
ολοκληρωθεί. Με το 452768/06.12.2022 έγγραφό του το Δασαρχείο Χαλκίδας ενημέρωσε 
λεπτομερώς για τις ενέργειές του.  Τμήμα της μελέτης αφορά την αποκατάσταση υποδομών και την 
αντιπλημμυρική προστασία της περιοχής. Τα εν λόγω έργα αφορούν την κατασκευή φραγμάτων 
βάρους και τη συντήρηση των υφιστάμενων υποδομών στις ορεινές κοίτες των χειμάρρων Λήλαντα 
και Κακορέμματος. 

Κατόπιν των ανωτέρω παραμένουμε στη διάθεσή σας.
                                       

Εσωτερική Διανομή
Γενική Δ/νση Δασών & Δασικού Περιβάλλοντος
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